EĞİTİM ÖĞRETİM YILI 

…………………. ORTAOKULU 
7-D SINIFI MATEMATİK 1.DÖNEM 2.YAZILI SINAVI
ADI SOYADI:                                                                     NUMARASI:



1)  Aşağıdaki ifadelerden doğru olanlara “D”, 
yanlış olanlara ise “Y” yazınız.
(.....) Rasyonel sayılarda toplamı işlemi yaparken, 

         paydalar eşit değilse öncelikle paydalar eşitlenir.

(......) Negatif rasyonel sayılar daima 0’dan küçüktür.

(…..)  Payları eşit olan negatif rasyonel sayılardan 

         paydası küçük olan daha büyüktür.

(.....) Paydaları eşit olan pozitif rasyonel sayılardan 

         payı büyük olan daha büyüktür.

(…..) Her tam sayı aynı zamanda bir rasyonel sayıdır.

2)  Aşağıda verilen boşlukları uygun ifadeler ile doldurunuz.
	Değişken
	Terim
	Benzer terim
	Sabit terim
	Cebirsel ifade
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3)  7x  +  4y  - 8z - 2 cebirsel ifadesinin;

a) Değişkenlerini yazınız. 

b) Terimlerini yazınız.
c) Sabit terimini yazınız. 

d) Katsayılar toplamını bulunuz. 
4) Aşağıdaki cebirsel ifadelerle ilgili işlemleri yapınız.
a)  ( 10x – 7 ) + ( 9 – 17x ) =

b)  ( 5y + 20 ) – ( 6y – 13 ) =

c)  5. ( 12 - 4 x + 7y) =

d)  6. ( 3x – 8 ) =
5)  
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İşleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?                   

A) [image: image3.png]


          B)[image: image4.png]


           C)[image: image5.png]W



          D)[image: image6.png]



6) Kuralı 3n + 18olan sayı örüntüsünün kaçıncı adımı 93 e eşittir?

a) 15       b) 20          c) 10          d) 25
  7)
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 rasyonel sayısının ondalık gösterimi aşağıdakilerden hangisidir?
A) 5,4            B) 6,7            C) 8,4               D) 6,5
8)
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9) 
 İşleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?                 

A) 7m-3                          B) 9m-3                                 

C)3-7m                         D) -9m +1
10) 


11)


12)


13)


14)       [image: image14.png]o



   devirli ondalık sayısının değeri  (en sade hali) aşağıdakilerden hangisidir?                   

A) [image: image15.png]


              B)[image: image16.png]


                   C)[image: image17.png]


            D)[image: image18.png]



15)  Bir asansörde -3. katta bulunan bir kişi asansör  25 kat yukarı çıktığında kaçıncı kata ulaşmış olur?

A)20                 B)21                   C)22                   D)28 
Puan Dağılımı:

1, 2, 3, 4, 5,  . Sorular 10 puan
6,7,8, 9, 10, 11, 12, 13,14,15. Sorular 5 puandır.

…………….
Matematik Öğretmeni
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BAŞARILAR DİLERİM…








